PROBLEMES aDDitiONs E+ SOUStRAactiONs DES NOMBRES DECIMauX au CM2

Pierre veut creuser un puits de 152.5m de profondeur. Il a déja creusé 25.36m en une
journée puis 52.3m le lendemain. Quelle longueur lui reste-t-il a creuser ?

Calculs et/ou schéma

Phrase réponse

Paul , Julie, Lisa et Loic vont au restaurant. Le prix des plats est respectivement de
16.36€, 25.36€, 19.95€ puis 23.45€. Quelle va étre le montant total de I'addition ?

Calculs et/ou schéma

Phrase réponse

Maman est partie au marché avec 95€. Elle revient avec 28.85€. Combien a-t-elle

dépensé ?

Calculs et/ou schéma

Phrase réponse

Dans une planche de bois de 3.20m, Jean veut découper trois étagéres qui doivent
mesurer respectivement 1.05m, 95cm et 45cm. Lui restera-t-il ou lui manquera-t-il du

bois et combien ?

Calculs et/ou schéma

Phrase réponse
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